4, Jlinifigi nadepenniaabHi piBHAHEA
JlndepenniansHe pIBHAHHA BIITY
V' +P(x)y=0(x) abo y'=-P(x)y+0(x), (13)
ne P(x) i O(x) — senepepHi dyHKuii Ha neskomy iHTepBam (a, b),
HA3IBAEThLCA TiHIlHUM OUdepeHyiaTbHUM PIGHAHHAM REPULOZ0 NOPAOKY .
YV punmaaky, komn P(x)=+0(x) abo O(x)=0, pisuauns (13) €

nndepeHmatbHIM PIBHAHHAM 3 BLIIOKPEMTIOBAHIMIT 3MIHHIIMIIL

€ KIIbKa MeTO/IIB po3B’ A3aHHs piBHAHHA (13). PoarnsauneMo oJH 13 HIX
— memoo bepryani. Po3B 430K PIBHAHHA IIYKAEMO Y BHITIAIL Z00YTKY
y=u-v, (14)
me u=u(x) i v=v(x) — HeBinomi dpymkuii. Oxny 3 mnx QyHKmiil MoXkHa
BHOpATIH JOBUILHIIM HIHOM, @ IHIIA BH3HAYAETHCA 3T1IHO 3 pIBHAHHAM (13).
3HaxoanMo MoXimHy ¢GyHKmI v : V' =u'v+w' . IlincraBmaoan y Ta
v' B piBHAHHA (13), oTpuMaemo
u'v+u' + P(x)uv = Q0(x),
u'v+u(v'+P(x)v)=0(x). (15)
Bubepemo ¢yHKLIIO v Tak, 1100 BHpa3 y JykKKaxX JOpIBHIOBaB HYIIIO,
TO0TO

v+ P(x)v=0. (16)

3HaxoanMo Vv 3 piBHAHHA (16), Ake € andepeHIIaIBHIM PIBHAHHAM 3
BIIOKPEMITIOBAHIIMIT 3MIHHIIMIL:

&=-P(x]v, ﬂ=—Jf':’{:-'c].rz’x, 3Biakn Inly) =—IP(,1:)d:r, abo
dx v
- [ P(x)a . . .

v=e . Ilix HeBH3HAYEHNIM IHTErpajJoOM TYT pPO3YMIEMO OJIHY 3

nepBicHNX QyHKIIT P(x) :

3HaIOMI Vv, 3HAXOMNMO u 3 piBHAHHA u'v=Q(x), sAKe BHIUIHBAE 3
(15) Ta (16):



d eijx)dr
dx v =0(x)

du=Q(x)e dx u=jQ(x) "Ma+C.

ITincraBiasemo 3HalineHi Gyukwi u ta v y popmyny (14) 1 orpumyemo
3arajJbHII PO3B’ 430K JIHIITHOTO JHdepeHiaTbHOTO PIBHAHHA:

y:u-v=e_jp(x)d‘UQ(x)eIP(MdHC). (17)

IIpn  po3B’s3yBaHHI KOHKPeTHHX 3aJa4d MpOCTille BHKOHYBaTH
BKa3aHMHII BHINE aJIrOPHTM, AHIK 3aCTOCOBYBATI roToBY dopmyy (17).

v =0(x),

[ P(x)ax

37. y' -

2x y=xVJx’+1, skmo y(0)=2.

x°+1

[ Maemo niniitae mndepeHuiagbHe PIBHAHHA MEpIIOro IMOPSIKY.
IToro po3s’A30K MyKaeMo y BHIJISIL ¥ = uv.

2x
u'v+uy' — : uv=x\/x2+l s

x“+1
o 2%
u'v+u(v'— ;" 1'J=:\'\/.\'2+l. (*)
x°+1
: o AKX
Bubepemo ¢ynkuio v Tak, mod v' —— l=0.3uaxommo v
X+
2 2
g .= f—-f . lnpy|=ln|x* +1],
ax x+1 v X +l 5 +l
v=x>+1.

ITincrapnsiioun 3HaiigeHy (YHKUIIO v B PIBHAHHA (%), OTpHMYEMO

piBHAHHS U1 3HaxowKerHs 1 : ' (x +1) = xyx +1,

u'=xJx+1- 21 . ﬂ= x ., du= 2 dx ,
X"+l dx  \x*+1 +1

X
Idu=j\/x2_+ldx u=\x>+1+C.




V= (\/xl +1 +1)(;,;1 +l), v 2(.1'2 +l)~..|’:r1 +14x2° +1,

abo y= (12+1)3 +x7 41, |

Otxke, y=uv= (~JJ.?2 +1 +{'_’,")-(.7nc2 +1) .

3HalleMo JacTHHHHII po3B’A30K. 3a YMOBOO 3ama4di y =2 mpu x=0.

Tomi otpimaemo 2 =(1+C)-1, C =1.Orke, 9acTHHHHIT PO3B 430K

(\/_ ) y= (.1 +l)m+11+1,

abo v—,’ 1. +l a4,



